

省音协第五次代表大会闭幕 周虹连任省音协主席

□晚报记者 梁晨

昨日,河南省音乐家协会第五次代表大会在郑州闭幕,省歌舞剧院院长周虹连任省音协主席,方可杰、李仲党等8人当选副主席。

省音乐家协会第五次代表大会9月4日开幕,审议通过了省音协四届理事会的工作报告,修改通过了新的《章程》,并选举产生省音协第五届领导机构。

根据选举结果,省歌舞剧院院长周虹连任省音协第五届主席团主席,方可杰、李仲党、方斌、陈家海、巩伟、杨扬、吴涛、陈静等8人当选为副主席。大会还推举吴歌、武秀之、卢怡等9位音乐家担任省音协顾问。周虹表示,今后将继续实施音乐艺术精品工程,培养一批德艺双馨的音乐人才,充分挖掘、整合河南音乐资源,在提升内涵、强化中原特色的基础上,推动省内外、国内外的艺术交流,提高河南音乐的知名度和美誉度。

大写意花鸟展现画苑新气象 邢少臣师生展亮相郑州

□晚报记者 梁晨

今日起,中国当代著名大写意花鸟画家邢少臣带领自己的6名弟子在郑州墨涛画廊举办师生作品展,60余幅珍品画将持续展出一个月,展现国内大写意花鸟画苑的新气象。

邢少臣师生七人展由《美术家》杂志社和郑州墨涛画廊举办,这次展览包括邢少臣绘画作品30幅,其弟子的作品30幅。作为目前国内大写意花鸟画方面具有前瞻性的重要画家,邢少臣是中国国家画院创作研究部副主任,花鸟画研究室主任,国家一级美术师。他的大写意花鸟画从吴昌硕、齐白石入手,师从齐白石五子齐良、李苦禅、崔子范等大写意花鸟画大师。40多年笔墨功夫的锤炼,让他对当代大写意花鸟画的发展产生了巨大影响。这次跟随邢少臣前来的方建华、张靖安、熊新伟、孙和平、刘勇和杨金川等都是他众多学生中的佼佼者,笔墨或精纯秀韵,或古拙清新,或色彩张扬,传达对自然和生命的热爱。



新片试映反响不一

章子怡

英文进步 演技没长

日前,由章子怡联合好莱坞老牌影星丹尼斯·奎德主演的新片《骑士》在美国试映。有幸提前观看到这部影片的外国网友透露,不同于以往的争议,这次章子怡的英语非常好,但表演还是有点太过用劲。据悉,目前《骑士》的版权已经成功卖到不少国家,并定于年底在北美上映。

此前章子怡在接受国内媒体采访时说,在影片中她饰演一个被美国上流家庭收养的中国女孩,她一直觉得自己跟这个家庭有很大的距离,是个很悲的角色。网友称,章子怡的戏份很重,不是之前盛传的只有10分钟的戏。但章子怡的表现还是有点太过用劲,台词方面气音也用得比较多。而另有网友则认为,章子怡的角色看起来像一个只有18

岁的小女孩,非常可爱。

由于英语不好,章子怡在接演的第一部好莱坞影片《尖峰时刻2》里只能讲中文;到了《艺伎回忆录》,带着浓重中文口音的英语使她受到了国内影迷的质疑;而在5月底上映的《忍者神龟》里,章子怡用纯正的英语配音封住了质疑者的口。在《骑士》里,她的英语有更大的进步吗?网友透露:“章子怡的英语非常好,虽然还稍带着中文口音,但她开口说短句子说得如此之好,让我感到非常惊讶。”据悉,章子怡在好莱坞并没有新的动作,但并不意味着她的片约减少,除了与陈凯歌导演合作的《梅兰芳》,她还受到多部正在筹拍的电影青睐。

相关新闻

《等待》VS 金城武 明年初开机的电影《等待》已确定由章子怡和金城武主演,陈可辛执导。《等待》根据旅美小说家哈金同名小说改编,描写了一个医生与一个护士为了爱情互相等待了18年的动人故事。

《花木兰》VS 杨紫琼 杨紫琼筹备5年的电影《花木兰》,几经波折,近日传出章子怡将和她联手主演。好莱坞投资方近日在上海与合作的华映公司研究合约,该片预订明年秋季开拍,并由杜琪峰担任导演。 林树宗



时尚·童趣·生活
Fashion Object Life

童话世界

中原首家妇幼文化主题广场

现房恢宏落成,招商火爆进行中,保留铺源限量发售!

郑州哆来咪妇女儿童购物广场 首创中原妇幼文化主题广场,11000平方米产权旺铺,宇宙、天空、海洋、森林四大文化主题,缤纷多姿绚丽多彩,装修全面体现儿童为本,各类卡通形象生动可爱,完美展现“童话世界”,共享美国蕃麦士农夫市场、河南省国际舞蹈协会如潮人气,寓教于乐时尚购物,引领妇幼时尚潮流,营造属于中原人的童话世界。

**无风险投资, 返还总投资30%,
免一年租金!**

销售(招商)热线:
0371 / 65839900 65839911
项目地址: 郑州市政六街18号 (红旗路与政六街交叉口向北100米路西)
开发商: 郑州华夏龙置业有限公司 营销策划: 郑州晚报 (2006) 郑房管预字第 887号